
534 ευρώ: Πότε θα γίνουν οι πληρωμές - Οι ημερομηνίες μέχρι τον Οκτώβριο

Οι πληρωμές για την αποζημίωση ειδικού σκοπού για τις αιτήσεις Ιουνίου που θα
υποβληθούν έως τις 7 Ιουλίου, σύμφωνα με ρεπορτάζ του ΣΚΑΪ, θα...  πραγματοποιη
θούν στις 13 και 14 Ιουλίου.
Για την αναστολή εργασίας τον μήνα Ιούλιο και για αιτήσεις που θα κατατεθούν
από τους εργοδότες έως τις 7 Αυγούστου, το επίδομα των 534 ευρώ θα καταβληθεί
από τις 10 έως τις 12 Αυγούστου.
Οι εργαζόμενοι που θα τεθούν σε αναστολή τον μήνα Αύγουστο και οι αιτήσεις θα
υποβληθούν έως τις 7 Σεπτεμβρίου, σύμφωνα με το ρεπορτάζ, θα λάβουν την
αποζημίωση ειδικού σκοπού 10 και 11 Σεπτεμβρίου.
Τέλος, για αναστολές συμβάσεων του μήνα Σεπτεμβρίου, το επίδομα θα
καταβληθεί 12-14 Οκτωβρίου, εφόσον οι αιτήσεις υποβληθούν 12-14 Οκτωβρίου.
Πότε αρχίζει η υποβολή αιτήσεων για τους εποχικούς ξενοδοχοϋπαλλήλους
Την ερχόμενη Τρίτη 7 Ιουλίου θα ξεκινήσει τελικά η διαδικασία υποβολής
δηλώσεων των εποχικών ξενοδοχοϋπαλλήλων στην πλατφόρμα
supportemployees.services.gov.gr για το επίδομα των 534 ευρώ του Ιουνίου.
Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί στο τέλος του μήνα και οι πληρωμές θα γίνονται
σταδιακά από 15 έως 20 Ιουλίου.
Οι αιτήσεις - δηλώσεις αφορούν χιλιάδες εποχικά εργαζόμενους σε ξενοδοχεία, με
υποχρέωση επαναπρόσληψης, που θα λάβουν στο τέλος Ιουλίου τα 534 ευρώ του
Ιουνίου. Συγκεκριμένα, η υποβολή των υπεύθυνων δηλώσεων πρέπει να γίνει από
τους εργαζόμενους σε εποχικά ξενοδοχεία και τουριστικά λεωφορεία για την
αποζημίωση ειδικού σκοπού ύψους έως και 534 ευρώ που αφορά τον μήνα Ιούνιο. Οι
εποχικοί εργαζόμενοι υποβάλλουν αιτήσεις με νέο ειδικό έντυπο. Υπεύθυνες
δηλώσεις στην πλατφόρμα supportemployees.services.gov.gr πρέπει να υποβάλουν
οι εποχικοί εργαζόμενοι είτε επαναπροσλήφθηκαν είτε όχι, προκειμένου να
καταστούν δικαιούχοι της ειδικής αποζημίωσης.
Όσο για τους εποχικά εργαζόμενους στον επισιτισμό και στην εστίαση που
δικαιούνται το έκτακτο επίδομα ανεργίας Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο (δεν υπάρχει γι'

 1 / 2



534 ευρώ: Πότε θα γίνουν οι πληρωμές - Οι ημερομηνίες μέχρι τον Οκτώβριο

αυτούς νομοθετημένη υποχρέωση επαναπρόσληψης), σύμφωνα με τον ΟΑΕΔ η
σχετική πλατφόρμα άνοιξε τελικά χθες. Οι δικαιούχοι καλούνται να
επικαιροποιήσουν τον αριθμό τραπεζικού λογαριασμού (ΙΒΑΝ) που είναι ήδη
καταχωρισμένος στον ΟΑΕΔ και να αποδεχθούν προτυποποιημένη υπεύθυνη
δήλωση που αναφέρει ότι 1) παραμένουν άνεργοι, 2) από τη σύμβασή τους δεν
υπάρχει υποχρέωση επαναπρόσληψης κατά τις ισχύουσες διατάξεις και 3) σε
περίπτωση ανάληψης εργασίας θα ενημερώσουν αμέσως τον ΟΑΕΔ.
Η πρόσβαση στην ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα γίνεται με τους κωδικούς
πρόσβασης Taxisnet ή τους κωδικούς πρόσβασης πιστοποιημένων χρηστών ΟΑΕΔ,
μέσω της ενιαίας ψηφιακής πύλης του ελληνικού Δημοσίου gov.gr στη διεύθυνση:
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/anergia/ektakte-meniaia-apozemiose-e
pokhika-ergazomenon.
Τι πρέπει να προσέξετε στις αιτήσεις
Μιλώντας στο MEGA το πρωί της Παρασκευής (03/07), η εργατολόγος Ασπασία
Παπαθανασοπούλου υπογράμμισε ότι θα πρέπει οι εργαζόμενοι να είναι ιδιαίτερα
προσεκτικοί στη συμπλήρωση στοιχείων στις αιτήσεις που υποβάλουν, καθώς ήταν
πολλοί εκείνοι που δεν έλαβαν το επίδομα λόγω λάθους στοιχείων.
Παράλληλα, σημείωσε ότι οι καταβολές είναι προγραμματισμένες σε
συγκεκριμένες ημερομηνίες, κάτι που σημαίνει πως αν κάποιος δεν το λάβει θα
έχει γίνει κάποιο λάθος.
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